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Dentons Europe LLP se spojuje s teheránskou
právní firmou APP
Tisková zpráva

Dentons Europe LLP se spojila s iránskou právní firmou Arman Pirouzan Parvine Legal Institute
(APP) sídlící v Teheránu, s cílem poskytnout komplexnější služby svým mezinárodním klientům, kteří
investují a podnikají v Íránu.

Tým APP tvořený deseti právníky vede partner Navid Rahbar-Sato, který získal právní kvalifikaci v
Íránu a v USA. APP bude poskytovat poradenství mezinárodním klientům v širokém okruhu právních
oblastí včetně korporátního práva, infrastrukturních projektů, regulatorních otázek, kapitálových
trhů, pracovního práva a při řešení sporů.

Tým Dentons Europe specializovaný na Írán a složený z persky hovořících partnerů a právníků dosud
uspokojoval zvýšenou poptávku po právních službách v souvislosti se sankcemi a investicemi v Íránu,
např. v oblastech jako hoteliérství a pohostinství, automobilový průmysl, maloobchod a energetika, v
úzké spolupráci s partnery Dentons napříč Evropou, ve Velké Británii, na Středním Východě a v Asii.

Aby byla zaručena maximální kvalita služeb a naplněna očekávání klientů ohledně etiky podnikání,
Dentons Europe společně s partnerem Rhabar-Sato cíleně budovali v APP tým lokálních íránských
právníků schopných uspokojit potřeby klientů Dentons Europe v Íránu. Právníci APP byli vyškoleni
partnery Dentons Europe a úzce s nimi spolupracují.

Tomasz Dąbrowski, CEO Dentons Europe k tomu řekl: “Poté, co se změnila situace ohledně
mezinárodních sankcí vůči Íránu, mnoho našich klientů vstoupilo na íránský trh nebo jsou ve fázi
zkoumání obchodních příležitostí, které tento trh nabízí. Jako globální polycentricky uspořádaná
firma, která se specializuje na nově se rozvíjející trhy, chceme podpořit naše klienty všude tam, kde
podnikají.“

Pirouzan Parvine, vedoucí týmu Dentons Europe zaměřeného na Írán, dodal: ”Náš specializovaný
tým úspěšně obsluhuje naše klienty už od chvíle, kdy byly změněny sankce. Nyní však chceme
tomuto vývoji dodat dynamiku tím, že upevníme vztahy s přední teheránskou právní firmou, abychom
uspokojili rostoucí poptávku klientů. Cílem spojení s APP je zajistit v Íránu stejnou kvalitu služeb,
jakou jsou naši klienti zvyklí očekávat od Dentons všude na světě.

Partner Navid Rahbar-Sato komentoval: “Íránský trh je velmi komplexní. Chceme pomoci klientům
rozvíjet jejich byznys bezpečně a v rámci zákonných a etických parametrů.“
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